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Ім’я  Марії Миронівни  Чепіль –  знаного фахівця  в освіті,  доктора  педагогічних  наук,
професора, відоме не тільки в Україні, а й за кордоном.

Кожен, хто хоча б один раз поспілкувався з професором, а тим більше співпрацював  із
нею,  хочеться  продовжувати  співпрацю.  Вона  притягує  до  себе  як  магніт,  розумних  і
працьовитих, патріотичних і цілеспрямованих.

Всіма батьківськими наставами. Мати Ганна Федорівна і батько Мирон Петрович – вихідці
з українського села. Ще з дитинства їм довелося пізнати тягар селянської праці. Батьки завжди
заробляли на своє життя працею, ні на кого не покладаючись.  І це прищепили  їй. Вони –
перші  незабутні  вчителі,  що  заснували неформальний  університет  духовності,  життєвої
мудрості, батьківської відданості, невичерпної любові, уміння самостійно шукати відповіді на
всі життєві проблеми і вирішувати їх. Основне кредо батьків: твоє щастя у твоїх руках – стало
й основою її життя

У сім’ї шанували Боже Слово, християнські звичаї, українську пісню, національні традиції.
Марія Миронівна  воістину високо  християнської моралі, незвична особистість,  мудра,

творча, ініціативна, працелюбна і доброзичлива, патріот України.
У  розмовах  і  зустрічах  на  кафедрі  педагогіки,  –  а  це  був  час,  коли  Україна  здобула

незалежність,  –  і  закладалися реальні  підвалини науководослідницької  роботи з  проблем
виховання  української  молоді,  осмислювалася важливість  дослідження  проблем  історії
вітчизняної педагогіки, теорії і методики виховання з позицій нового педагогічного мислення,
на основі інтеграції мудрості народної педагогіки, здобутків прогресивної педагогічної думки,
найновіших досягнень виховної практики і власного досвіду роботи з учнівською молоддю.
Однак це  стало можливим  і  знайшло  своє продовження  під час  роботи у  Дрогобицькому
державному педагогічному університеті імені Івана Франка.

Науководослідницька  робота  знайшла  своє  висвітлення  майже  у  200  публікаціях,
опублікованих в Україні та за кордоном. Серед них: 8 монографії, 18 навчальних і навчально
методичних посібників, 3 посібники з грифом МОН України, низки статей, опублікованих
українською,  російською,  польською  та англійською  мовами,  12  збірників,  виданих  за
редакцією. Член  експертної ради  з освіти  при ДАК з  ліцензування  та акредитації  вищих
навчальних закладів І – ІV рівнів акредитації.

Координатор міжнародного товариства Montessori Research Europe (Mo.Re) в Україні, член
Польського  товариства  опікунської  педагогіки,  Львівської  організації  Всеукраїнського
педагогічного товариства ім. Г. Ващенка. Керує науководослідницькою роботою студентів,
магістрів,  аспірантів,  докторантів  в Україні  і  Польщі.  Під  її  керівництвом захищено  14
кандидатських дисертацій.

З нагоди Вашого Дня народження бажаю Вам творчих доробків як науковець, педагог,
творчих натхнень, Божого благословення, міцного здоров’я Вам і успіхів у всьому.
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